

2025/12/18 下午 07:02:00

菲華文總「正體漢字文化節」書法比賽 300 餘位華校書寫好手同場揮毫

#菲華文總「正體漢字文化節」書法比賽 300 餘位華校書寫好手同場揮毫

菲華文教服務中心

活動時間：2025-03-22

由僑委會指導、菲華文教中心輔導，菲華文經總會(文總)主辦及菲華培青學會、文總教師聯誼會承辦的「正體漢字文化節」學生書法比賽，3月22日在馬尼拉市登場，吸引14 所華校的300餘位書寫好手同場揮毫。

菲華文教中心主任莊博智、副主任梁崇偉、菲華文經總會常務委員黃仲廷、菲華培青學會常務委員梁俊如及文總教師聯誼會會長蔡天送等人均到場共襄盛舉。

一進會場便可見梁崇偉與菲華文教中心的工作人員進行「i僑卡揪團享好康」活動，向學生家長推廣並協助申辦「i僑卡」，反應熱烈。

黃仲廷致歡迎詞時說，文總舉辦書法比賽，旨在發揚國粹、傳承優秀文化，並激勵當地華校更加重視書法教育。他強調，這樣的比賽不僅有助於提升學生的書法技藝，還能提高整體書法水平。他對14 所華校派遣學生參賽表示感謝，並鼓勵所有參賽學生發揮所長，爭取最優秀的成績，贏得榮譽。

莊博智則表示，書法不僅是書寫的技藝，更是一種深具藝術價值的表現形式。每一筆每一劃，都能感受到漢字結構的獨特美感，並且培養專注與耐心的精神。他鼓勵參賽同學們充分發揮潛力，享受書寫的過程與樂趣。

本次比賽分為5個組別，題目為詩詞或勵志語錄，字體不作限制。所有參賽者均須使用主辦單位提供的紙張，並在規定的時間內完成作品。

當梁俊如宣佈比賽開始時，所有參賽者紛紛開始揮毫，大家都在主辦單位規定時間內完成所有作品。

擔任評審的著名書法家、畫家的蔡秀雲、李素美和黃曼慧檢視完參賽者的作品後選出甲組第1名李俊達、第2名林燦琪、第3名李詩婷；乙組第1名許伊晗、第2名蔡伊婧；丙組第1名侯詩淇、第2名郭耀華；丁組第1名蔡依諾、第2名蔡逸鴻、第3名許懿恩、佳作陳莉、李宜靜及戊組第1名施皇弘、第2名洪宇彥、第3名曾曉恩、佳作煥熙、董愛嘉。

2025/12/18 下午 07:02:00

菲華文總「正體漢字文化節」書法比賽 300 餘位華校書寫好手同場揮毫

#菲華文總「正體漢字文化節」書法比賽 300 餘位華校書寫好手同場揮毫

菲華文教服務中心

活動時間：2025-03-22



菲華文總「正體漢字文化節」書法比賽 300 餘位華校書寫好手同場揮毫1



菲華文總「正體漢字文化節」書法比賽 300 餘位華校書寫好手同場揮毫2